

# 玛莎拉蒂新总裁多款豪车惊艳面市 首发新车和预展面积创车展新高

2013湖南车展将于5月29日至6月2日在湖南国际会展中心举行



3月7日,2013年湖南汽车展览会新闻发布会在长沙隆重举行。 实习记者 唐俊 摄



备受汽车厂商和车迷们期待的中部第一车展全新启航。"2013湖南 车展不仅将成为消费者购车的绝佳时机,也将再次成为汽车厂商展示自 身品牌的盛大舞台"。3月7日,湖南汽车展览会负责人在2013湖南汽车 展览会(以下简称湖南车展)新闻发布会上表示。

据了解,2013湖南汽车展以"乐享生活"为主题,将于5月29日至6 月2日在湖南国际会展中心正式开幕。此次车展不仅是发布新车最多的 一届,展区面积也将达到前所未有的10万平方米。宾利GT Speed、玛 莎拉蒂新总裁、AC宝马X6等豪车将在车展上全新面市。

■记者 杨刚

#### 继往开来 2013湖南车展相约初夏

顺应湖南车市的发展潮 流,湖南车展的规模和档次不 断提升,展出面积逐年扩大,汽 车厂家和经销商的参与热情年 年高涨。

记者从车展组委会了解到, 2012湖南车展首日就售车2608 辆,30多款新车首发,参展车商 共成交各类新车近两万辆,观展 人数达到近50万人次。数据显 示,2012湖南车展的影响力再次 刷新了历届车展的纪录,成为了 名副其实的"中部第一车展"。

2013湖南车展组委会秘书 长马湘滨向记者表示,2013湖 南车展,将着力打造出数个富 有创意的主题活动,为广大消 费者提供一个一站式赏车、购 车的最佳展示平台,为汽车厂 商提供一个全力施展产品吸引

力和汽车文化魅力的最佳舞

记者获悉,本次湖南车展 由湖南省经济和信息化委员会、 湖南省机械行业管理办公室、湖 南日报报业集团、长沙晚报报业 集团联合主办, 三湘都市报、长 沙晚报、湖南省汽车行业协会 (商会)共同承办,并得到了湖南 省人民政府的大力支持。发布会 上,包括湖南永通、湖南申湘等 多家汽车经销集团和广汽菲亚 特等汽车厂商代表均表示要在 本届湖南车展上大展身手。

#### 接棒上海 全球最新车型空降长沙

2013年4月,国内最高规格 的上海国际车展将举行,而一 个月后,2013湖南车展又将接 过上海车展的旗帜在长沙隆重 上演。

可以预见的是, 几乎所有 在4月上海车展上亮相的最新 车型都将空降湖南车展,众多 汽车厂商都会在本次车展上进 行最新车型的湖南上市会。届 时,几乎国内外所有汽车品牌 都将参加本次车展,多达200多 家参展单位。

本次车展增加了西广场和 南广场,场内场外超过10万平 方米的展区面积,将再次刷新 湖南车展的纪录。

马湘滨秘书长表示,而作为 湖南车展的主人,湖南汽车经销 商都将全力支持这一车展,并将 竭尽全力争取汽车厂家的支持, 特别是最新车型的加盟,为车展 的成功举办做出吸引车迷关注 目光的特别贡献。

此外,湖南车展将在中部 地区率先打造功能最齐全、内 容最详实的车展APP, 让每个 人在掌中就能玩转车展。

## 相关链接

#### 五大车展亮点提前看

2013年湖南车展将与湖南 消费者一起"乐享生活"。

#### "六一嘉年华"让小屁孩嗨起来

车展,正值"六一"儿童节, 让孩子开心快乐成为本次车展 的重头戏之一。为此,组委会准备 了"快乐大本营六一嘉年华"系列 主题活动。组委会将推出"童话梦 想"儿童现场绘画比赛;"宝贝小 车模"儿童现场模特秀:"亲子 2+1""六一"儿童免费观车展,即 一家人看车展,大人买两张门票, 就能获得一张儿童门票。

#### "猜车达人"可获车展门票

您是"猜车达人"吗?本届 车展将推出热·猜——"寻找中 国汽车达人"主题活动。如果您 有窥一斑而见全"车"的功力, 就有机会成为"中国汽车达 人",猜中了即可获车展门票。

#### 摄影大赛"给你好看"

本次车展将推出梦·幻—— "醉美车生活摄影大赛"主题活 动,在这场视觉盛宴下,让我们 举起镜头,定格车展的所有精彩

瞬间,给所有人"好看"。

#### 门票换"车钥匙"

观车中大奖,好礼送不停, 您手中的门票, 或许就是一辆 新车的"钥匙",拿着它就能换 辆车回家。

#### 集"护照邮戳"得礼品

本次车展还特别推出了有意 思的鉴·赏——"观展护照送好 礼"主题活动。只要您走遍所有展 台,收集齐全所有展台的邮戳,可 获得精美礼品。 ■记者 陈龙

# 展望2013 -大佬话车展

3月7日下午,2013年湖南汽车展览会新闻发布会在长沙召开,引 得湖南各大汽车品牌厂商大佬齐齐聚首。发布会现场,本报记者听取了 各位大佬们关于2013年湖南汽车展览会的展望。

#### 湖南省经信委党组成员、总工程师 黄宝林

自诞生五年来,湖南车展以前所未有 的全媒体运作模式、强大的媒体推广阵营、 多样的推广方式,强力推动着湖南车展跨 越式朝前发展,无论是参展规模、参展档次 还是首发新车、成交量以及参展人气,都已 让和湖南车展稳居"中部第一车展"的宝 座。2013年,湖南车展的首发新车将再次刷 新纪录。多达200余家的参展单位、近10万 平方米的展区面积, 这在湖南车展历史上 也是空前的。



#### 湖南省机械行业管理办公室副主任、 湖南汽车工业协会会长 马湘滨

湖南车展在各级部门的大力指导和支 持下,在广大车商朋友的积极参与下,已成 为湖南车市的年度盛事,成了湖南消费者 赏车、购车的极佳平台。2013年,湖南车展 首增外展,展会场地更大,布局更合理,车 展活动更加精彩纷呈, 我们坚信2013湖南 车展也一定会取得更加辉煌的成绩!



### 广汽菲亚特汽车有限公司副总经理 范家春

湖南车展经过短短五年磨砺, 也快速 成长为中国成长最快、最具活力、最富特色 的汽车会展品牌。作为湖南人自己的汽车 品牌,广汽菲亚特乐意在家门口,通过湖南 车展这个属于湖南人自己的车展舞台,为 广大湖湘消费者展示广汽菲亚特的企业文 化与汽车文化。



#### 湖南永通汽车集团总经理 刘志伟

2013年将是中国车市持速增长的一 年,2013湖南车展的启航将助推湖南车市 快速发展。作为湖南汽车经销商中的一员, 历届湖南车展,湖南永通集团都携全系品 牌参展,不仅带来了全系车型,也带来了最 彻底的促销政策,今年更是如此。



#### 湖南津湘汽车集团董事长 范可风

作为业界公认的"能卖车的车展",从 2008年至今,湖南车展举办得越来越成熟, 参展规模越来越大,活动内容也越来越丰 富。希望今年的湖南车展能再次给我们惊 喜,期待本次湖南车界盛会取得圆满成功。



#### 湖南申湘汽车天程销售有限公司总经理 辛鸣

作为汽车经销商, 我们想要带给消费 者的不仅仅是售车, 我们一直在思考的还 有如何让消费者懂车、用车,我们希望借湖 南车展这个平台, 能够更加深入的了解我 们申湘集团,感受到我们对消费者的星级 服务。



